ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BragusocTtok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bornoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
WxxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

GTA2500 W

Mo Bonpocam npogax v noaaepXku obpalwianTechb:

KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

INvneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHnin Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PssaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkt-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78

an. noyta: bps@nt-rt.ru || cant: http://bosch-pr.nt-rt.ru

BOSCH

CwmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Yba (347)229-48-12
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93



GTA 2500 W




>

19

.

«$

«

4x M10x100
1x M10x 55
2x M10x 50
4x M8x 50
8x M6 x 45

4x M8 x50

16 15

2x M10x29 mm
10x M10

4x M8

8x M6

o xM10
§ 4x M8
8x M6

1619929L76(16.8.12)

%

Bosch Power Tools %—

&
2

I




M10x 100

Aé Bosch Power Tools 1619929L76(14.8.12) é—
?}% 2
A




N
4 (GG}
i/ N
\A]‘o

~ M10x100

e 4|



Aé Bosch Power Tools 1619929L76(14.8.12) é—












[11

Bosch Power Tools

1619929176((14.8.12)



Pycckuit

Yka3aHus mo 6e3omacHOCTH

061wuHe yKa3aHua Mo 6eaomacHoCTH

TIpouuTaiite B AOKyMEHTaLUU, TPHAOKEHHOH
K BePCTaKy H MOHTHPYEMOMY Ha Hero
3AEKTPOMHCTPYMEHTY, BCE HHCTPYKUMH U
NpeAyTpeAUTEAbHbIE YKa3aHHA.
MrHopupoBaHHe yKasaHwi o TexHUKe
6€30MaCHOCTH 1 UHCTPYKLIMI MOXET TPUBECTH K
INEKTPUUECKOMY YAAPY, TIOXapY U/UAK
TAXEABIM TDAaBMaM.

YKa3aHus 10 TeXHHKe 6e30macHOCTH AAA
BEpPCTaKoB

» Tlepea HacTPOIIKOH MHCTPYMEHTA HAH 3aMeHbl ero
KOMTIAEKTYIOLMX AeTanei 06s3aTeAbHO cAeayeT
BbIAEPHYTb BUAKY TTHTaloLero kabeas u3 ceTeBoi
PO3ETKM H/MAN BbIHYTb aKKYMYAATOP H3
INEKTPOUHCTPYMeHTa. CAyuaiHbIi 3amyck
INEKTPOMHCTPYMEHTA ABARETCA TPUUNHOM MHOTUX
HECUacTHbIX CAyuaes.

» TIpaBUAbHO YCTAHOBHTE BEPCTaK, IPEXAE UeM
MOHTHPOBATb IAEKTPOUHCTPYMEHT Ha HEM.
BesynpeuHasn ycTaHOBKa OUeHb BaXHa AR
TIPEAOTBPALLEHWA OTTACHOCTH €0 TAAEHHS.

» HapexHo 3aKpemuTe IAEKTPOMHCTPYMEHT Ha BepcTake,
TpeXAe ueM HauuHaTb PaboTatb ¢ HUM. CKOAbXEHUE
INEKTPOMHCTPYMEHTA Ha BEPCTaKe MOXET TPUBECTH K
ToTepPe KOHTPOAA HaA HUM.

> YcTraHaBAMBaiiTe BepCTak Ha TIPOUHON, POBHOM U
FOPH3OHTaAbHON TTOBEPXHOCTH. ECAV BEPCTaK €3AUT UAK
LaTaeTcs, HEBO3MOXHO PAaBHOMEPHO M He30TacHo BeCTH
INEKTPOMHCTPYMEHT MAM 3arOTOBKY.

» He meperpyxaiite BepcTak U He HCTIOAb3YHTe ero B
KauecTBe AeCTHHLbI HAH TOAMOCTKOB. [Teperpyaka 1A
CTOSIHWE Ha BEPCTaKe MOTYT TPUBECTH K TOMY, UTO €ro
LIEHTP TAXECTH TIEPEMECTHTCA BBEPX U BEPCTaK
OTIPOKMHETCH.

» CaeauTte 3a TeM, utobbl MpH TPaHCTTIOPTHPOBKeE Bee 6e3
MCKAIOUEHHUA BUHTBI H COEAUHUTEAbHbIE IAEMEHTbI
6bIAM KPETTKO 3aTAHYTbI. 3aXXMMHOH KOMTIAEKT
IAEKTPOHHCTPYMEHTa BCErAa AOAXEH ObITb HAAEXHO
3acukcupoBaH. OcrabAeHHbIE COBAUHEHUA MOTYT
TIPUBECTH K HEYCTOMUMBOCTH U HETOUHOMY PACTTHAY.

» MOHTHpYIiTe U AeMOHTHPYHTE IAEKTPOHHCTPYMEHT,
TOAbKO KOrAa OH HAXOAUTCA B TPAQHCTTOPTUPOBOUYHOM

Pycckuit | 75

TIOAOXKeHUH (YKa3aHUA TT0 TPAHCTIOPTUPOBOUHOMY
TIOAOXEHHIO CM. TaKXe B MHCTPYKLIMH TI0 IKCTIAyaTaluu
K COOTBETCTBYIOLIEMY IN€KTPOMHCTPYMEHTY). B
TIPOTUBHOM CAYUae 3AEKTPOUHCTPYMEHT MOXET UMETb
HACTOAbKO HEOAArOMIPUATHBIN LEEHTP TAXECTH, uTO Bbl
byAeTe He B COCTOAHUM HAAEXHO AEpXaTb ero.

» ToAb3yHTECH IAEKTPOUHCTPYMEHTOM, 3aKPETIA@HHbIM
B 32)XHMHOM KOMITAEKTE, HCKAIOUMTEABHO TOABKO Ha
BepcTake. bes BepcTaka 3aXMMHOM KOMITAEKT C
INEKTPOMHCTPYMEHTOM CTOMT He YCTOHUMBO M MOXET
TiepeBepHYTLCA.

» Y6eauTech B TOM, UTO AAHHHbIE W TAKEAbIE 3arOTOBKH
He TIPUBEAYT K HapyLIeHHIO PaBHOBECHA BepcTaka. 1o
CBODOOAHDIE KOHLIbI AAMHHbIX M TAXEAbIX 3arOTOBOK CAEAYET
UTO-HUBYAb TTIOAKAAABIBATD MAM MX HAAO TIOATIMPATb.

» TIp1 CKAQAbIBAHUH M PACKAAABIBAHHH BEPCTaKa
6eperuTe mManbLbl OT KOHTAKTA C WAPHUPaMH. TTanbLbl
MOTYT OKa3aTbCA 3aXarbl.

CUMBOADI

CI\EAyIOLLlVIe CUMBOAbBI MOTYT 6bITb BaXHbl TIPU 3KCTIAYaTaLMK
Balwero BepcTaka. TToxanyrcta, 3amnoMHUTE CUMBOAbI M UX
3HaueHwue. TTpaBUAbHAA UHTEPTIPETALMA CHMBOAOB TIOMOXET
BaM Ayullle U HAAEXHEN UCTIOAb30BaTh BepCTaK.

MakcuMaAbHas Harpy3ouHas
CMocobHOCTb BEpCTaka
(3NEKTPOMHCTPYMEHT + 3aroToBKa)
coctaBrseT 180 kr.

OnucaHue TPOAYKTa U YCAYT

TTpuMeHeHHe T0 Ha3HAUEHHIo

Bepcrak nmpeaHasHaueH AAA 3aKPETIAEHNA Ha HEM
MCKAIOUMTEABHO CAEAYIOLLMX CTALMOHAPHBIX TMA Bosch (o
cocToAHuIo Ha 2012.08):

- GCM8S 3601L160..
- GCM8SJ 3601L162..
- GCM 800 S 3601L161..
- GCM 10 0601B200..
- GCM 104 3601M202..
GCM10M
- GCM10S 0601B205..
- GCM 10 SD 0601B225..
- GCM 12 0601B210..
- GCM 12 GDL 3601M236..
- GCM 12 SD 0601B235..
- GTM 12 3601M150..

BMeCTe C 3AeKTPOUHCTPYMEHTOM BEPCTaK PEAHA3HAUEH AAA
06pesKu AOCOK 1 IPOHUAEN.

Bosch Power Tools

1619929176((14.8.12)




76 | Pycckuit

I4306pa)|(eHHb|e COCTaBHbI€ YaCTH
Hymepauus n306paxeHHbIX AeTanel BbITOAHEHA IO PUCYHKaM
Ha CTpaHuLax ¢ M30bpaxeH1eM BepcTaka.
1 3ax1MHOM KOMMAEKT
2 Bepcrak ¢ ynopom 8
3 Pobluar 6A0knpoBkH Konec 15/16
4 Pyuka (hMKCaLMM YAAMHUTEAS CTOAA B
5 YanMHWTEAD CTOAA
6 Pykoatka
7 Peryaupyemas 1o BbiCOTe HOXKa
8 Ynop BepcTaka
9 Pbluar 6A0KMpOBKH yiopa 8
10 Pyuka thrkcaumm omopbl AAA 3aroToBku 12
11 TIpoaoAbHbIM yTOp
12 Onopa ana 3aroToBKK
13 BepxHaAs pama ¢ pbluarom 6AOKMPOBKK 3
14 Pacnopka
15 Koneco «L»
16 Koneco «R»
17 HwuxHas pama
18 YnopHas pama
19 Habop KpemexHbix AeTanei
20 Oukcarop
21 CromnopHas MAacTUHa
22 bapalukoBas rarka
23 KHomKa Ae6AOKMPOBKM pbluara 24
24 Pbiuar (hMKcaumum 3aXmMMHOro Habopa
25 Ynop
26 CpBvraemas ramka
27 Taiika A\A PEryAMPOBKM pbluara OAOKMPOBKK 9
28 [a¥ika AAA PETYAMPOBKHM CTOTIOPHOTO TlaAbla 20
29 BMHT ANA PETYAUPOBKM CTOTIOPHOTO MaAbLia 20

W306paxeHHble HAW OMHCaHHbIE PUHAAAEXHOCTH He BXOAAT B
CTaHAAPTHbIH 06beM mocTaBKH. TTIOAHBIH aCCOPTUMEHT

Tei Bbl HanA B Halel mporpamme
TIPHHAANEXKHOCTEN.
TexHHueckKue paHHble

Bepcrak GTA 2500 W

ToBapHbI NO 3601M12102
AnvHa BepcTaka 6e3 yAmMHUTEAs

cToAQ MM 1044
AAvHa BepcTaka c yAMMHUTEAEM

cToAa MM 2510
BbicoTa BepcTaka MM 947

Makc. Harpy3ouHas cocobHoCTb
(3AEKTPOMHCTPYMEHT + 3aroToBKa)
~ 3QXMMHbIE KOMITAEKTbI Kr 180

Makc. Harpy3ouHas cocobHOCTb

(3AEKTPOMHCTPYMEHT + 3aroToBKa)

C YAAMHUTEAEM CTOAQ

~ 3@KMMHbIE KOMIMAEKTbI Kr 130
— KaXAbIM YAAMHUTEAb CTOAQ Kr 25

Bepcrak GTA 2500 W
Bec cornacHo EPTA-Procedure
01/2003 Kr 32,2

C6opka

KomnaeKT mocTaBKu

CM. MHOPMALMIO O KOMTAKTE TIOCTABKM B
P, @ 213\ HACTOALIETO PYKOBOACTBA IO
-y, & N

-y Tlepea MOHTXOM BEpCTaka TpoBEPbTe, BCe
AM AGTaAW, TTPHBEACHHbIE B CTIUCKE, HMEIoTCA

B HaAMUMK:
N2 HaumeHoBanue K-Bo
1 3aXMMHOM KOMTAEKT 2
2 Bepcrak ¢ ymopom 8 1

13  BepxHsaAa pama
C pbluarom 6A0KMpOBKKM 3

17  HuxHsaa pama
14  Pacrnopka

15  Koneco «L»
16  Koaeco «R»

18  YnopHaa pama

19  KpenexHbli KOMIAEKT
B COCTaBe:
~ BWHT C ecTUrpaHHOM roAOBKOH
M10x 100
M10x 55
M10 x 50 (camocTomopALIMitca)
M8 x 45
M6 x 45
~ BWHT C KPecToBbIM WAMLEM
M8 x 50 4
- TloaknapHas waiba
M10x 29 mm 2
M10 10
M8 4
M6 8
— KoHTpraika
M10 5
M8 4
M6 8
UHCTPYMeHTbI, He06X0AUMbBIE AOTIOAHHTEABHO K
KOMTIAEKTY TTOCTaBKH:
- KpectoobpasHas oTBepTKa
- BunouHbi kKaoy (10 MM, 8 MM, 6 MM)
— [aeyHblit KAlOY, PEryAUpYeMbIi

[ I I I I

oA NE N

MoHTax waccu

— OCTOpPOXHO pacmaky#nTe Bce MOCTaBAEHHbIE YaCTH.

- YAaAuTe BECb YTTaKOBOUHbIH MaTepHan. (Harp., kabeabHble
CTAXKUUT. A.)

- A OCYLIECTBAEHMA MOHTaXa PYKOBOACTBYHTECH
pucyHkamu A—-E. TTpu 3TOM cobAIOAQNTE HUXECAeAYIOLLME
YKa3aHuA.

16199291761(14.8.12)

Bosch Power Tools




K puc. B:
AAA AyuLLiel OpUEHTALIMM KOAECA CHabXeHbl MapKUPOBKOM
(«R» AAA TIPABOrO KOAECa, «L» AnA AEBOTO KOI\eca).

Yka3aHue: He 3atAr1BanTe ranku CAULLKOM CUABHO.
CKpenAeHHbIe BUHTaMW AETaAW AOAXHbI ObiTb B COCTORHMM
CBOBOAHO ABMraThCs.

K puc. D:

CAeAvTe 32 IPaBMAbHBIM TTOAOKEHUEM YCTaHaBAMBAEMOM
yNopHo#t pambl 18, koTopas cHabxeHa MapkupoBKoK «R» 1
«L» B COOTBETCTBM C MapKMPOBKO# Ha KOAECAX.

YkasaHue: He 3atar1saiTe ranku CAULLKOM CUABHO.
CKpenAeHHbIe BUHTaMW AETaAW AOAXHbI ObITb B COCTOAHMM
CBOHOAHO ABMTaTbCA.

K puc. E1:
Ha AaHHOM 3Tare MOHTaxa BepCTak 2 CKPEMAAETCA BUHTaMK C
0mopamu yMopHo¥ pambl 18 1 BepxHew pambl 13.

- TloBepHuTe 06€ ONopbI TaKUM 06Pa3oM, UTobbI a3kl IO
60KaMm 0Top YKasblBaAW B HATPABAEHUH PYUKH.

- Bo Bpems ckpemAeHs BepcTaka BUHTAMU CAEAUTE 33 TEM,
uT06bl yIIOp 8 BCeraa HAXOAMACA B AePXaTeAe HUKHEN
pambl 17.

Yka3aHue: CHauana AULLb CAErka 3aTAHUTE raikiu. TOAbKO
TIOCAE TOr0, KaK BCE BOCEMb BUHTOB OYAYT TPAaBUABHO
YCTaHOBAEHbI, KDEMKO 3aTAHUTE BCE raiku.

K puc. E2:

Yka3aHue: He 3atArnBanTe ranku CAULLKOM CUABHO.
CKpenAeHHbIe BUHTaMU AETaAW AOAXHbI ObiTb B COCTOSHUM
CBOBOAHO ABMraThes.

ToAroToBka BepcTaka

YcraHoBKa BepcTaka (cm. puc. F)

TTepea 3aKpemnAeHUeM 3aXUMHOTo Habopa 1
IAEKTPOUHCTPYMEHTa Bbl AOAXHBI Pa3ABMHYTb TTOACTABKY.

— A\ CHATHSA AQBAEHMA CO CTOTIOPHbIX TaAbLIEB 20 CAerka
TIOTAHWTE BEPCTaK BBEPX 3a PYUKY 6.

- OTKpo#iTe pbluar GAOKMPOBKU 3.
B pesyAbTaTe CTOMOPHbIe MaAbLibl, PUKCUPYIOLLME KOAEC],
npAuyTCA.

~ YcTaHOBKTE OAHY HOTY Ha pacmopky 14 v puxumarite
06enmMu pykamu pyuky 6 BHWU3 AO TEX TTOP, TTOKa CTOMOPHbIE
TaAbLibl HA APYrOW CTOPOHE CTOTOPHbIX IAACTUH 21 CHOBa
He 3alLEeAKHYTCA.

- 3aKpoMTe Kak pbluar 6AOKMPOBKU 3, TaK W pbluar
6AOKMPOBKHK 9.

C moMoLLbio PeryAupyeMbix Mo BblcoTe Hor 7 Bbl MoxeTe

BbIPOBHATbL BEPCTaK.

- OcnabbTe bapalukoBble raikiu 22 1 BKpyuMBanTe UAW
BbIKPYUMBaWTe HOMM AO TEX TTOP, TIOKa BEPCTaK He byaeT
YCTaHOBAEH POBHO.

ToAroToBKa 3aXXHMHbIX KOMTTAEKTOB (cM. puc. G1-G4)

- Ara AeBAOKMPOBKM 3aXMMHOT0 Habopa 1 HaxMHUTe KHOTIKY
23 11 OTKPOWTE pbluar 24.

- YcTaHoBKTE 3aXUMHON HABOP Ha BEPCTaKe 2 U TPOABUHbTE
€ro A0 KpacHoro yrmopa 25.

- CHoBa 3akpoiTe pbluar 24. 3axnUMHoM Habop
3achMKCMpOBaH Ha BepcTake.

Pycckuit | 77

- W3mepbTe paccTosHKe X MEXAY MOHTaXHbIMU
OTBEPCTUAMM Ha BalleM IAeKTPOMHCTPYMEHTE.

- PasbnokupyiiTe BTOPO# 3aXMMHOM Habop U YCTaHOBUTE Ero
Ha COOTBETCTBYIOLIEM PACCTOAHUM X K Y)XE
3ahMKCHPOBAHHOMY 3aXMMHOMY Habopy.

- CHoBa 3aKpoMTe pbluar 24.

3akpernaeHHe INeKTPOHHCTPYMEHTa B 3aXKMMHOM

KommaekTe (cMm. puc. H)

- TIpUBEAMTE IAEKTPOUHCTPYMEHT B TPAHCTTIOPTHOE
TIOAOXEHHE. YKa3aHUA OTHOCHUTEABHO TPAHCTIOPTHOTO
TIOAOXEHHA Bbl HAWAETE B UHCTPYKLIMM TTO IKCTIAYATaLIMM K
COOTBETCTBYIOLLEMY IAEKTPOUHCTPYMEHTY.

- PacmonoxuTe cMellaemble raiku 26 B 3aXMMHbIX Habopax
B COOTBETCTBMM C MOHTaXHbIMW OTBEPCTUAMM
3NEKTPOMHCTPYMEHTA.

- CKperuTe 3aXMMHOM Habop U INEKTPOMHCTPYMEHT C
MCTIOAb30BaHMEM MTOAXOAALLIMX TIOAKAGAHbIX LWAKb 1
BUHTOB.

Pabota c MHCTpPyMEHTOM

YKa3saHuA 0 MPUMEHEHHI0

He neperpyxaiite BepcTak. Bceraa moMHWTE 0 MakCUMaAbHOM
Hecyliei CocobHOCTH BepcTaka 1 0601X YAAMHUTEAEH CTOAA.
Y6eauTech nepea pabotoit, uto 0ba pbluara 6AOKMPOBKH 9 1 3
3aKPbIThI.

Bceraa xopoLuo 3akperasiTe 3aroTosKy, 0cobeHHo bonee
TAXEAYIO AAMHHYIO ee YacTb. TTocAe 0TPe3aHA 3aroToBKK
LIEHTP TAXECTH MOXET CMECTUTbCA HACTOALKO HEYAQUHO, UTO
BEPCTaK MOXET OMPOKMHYTbCA.

TToAroToBKa omopbl AAA 3aroTOBKH

CBO6OAHBIV KOHEL| AAMHHbIX 3ar0TOBOK AOAKEH AXaTb Ha
orope.

HacTpo#ika BbiCOTbI OTIOPbI AAfl 3aroTOBKH (CM. puc. 1)

- TloAOXMTE 3ar0TOBKY Ha MUABHBIN CTOA
INEKTPOMHCTPYMEHTA.

- OcnabbTe pyuky thrkcaunu 10 1 oTperyaupyite BbiCoTy
OTIOpbI A 3aroToBKM 12 TakuM 06pasom, utobbl 3aroToBka
pacroAaranacb poBHo.

- CHOBa KpETIKO 3aTAHUTE PyuKy (UKCaLUH.

YAAuHeHHe BepcTaka (cm. puc. J)

BepcTak MOXHO YAAMHHUTD B 06€ CTOPOHbI.

~ YCTaHOBMTE AAMHHYIO 3arOTOBKY Ha CTOAE
3NEKTPOMHCTPYMEHTA.

- OcnabbTe p1 HEOHXOAUMOCTH COOTBETCTBYIOLLYIO PYUKY
(hUKCALMK 4 1 BBITAHUTE YAAMHUTEAD CTOAA 5 Ha HYXHYI0
AMHY.

- CHOBa KpErKo 3aTAHMTE PyuKy huKCauuu.

06pes 3aroToBOK 0AHHAKOBOM AAMHBI (CM. puc. K)

AAATIPOCTOrO OTPE3aHNA 3ar0TOBOK C OAMHAKOBOM AAMHOM Bbl

MOXETE UCTIOAb30BATb MPOAOALHBIA yrop 11.

— TloTAHWTE MPOAOABHBIY YTIOP AO YTIOPa BBEPX U YCTAHOBHUTE
OTIOPY AAA 3arOTOBKM Ha XEAAEMOM PaCCTOAHWM OT
TIMABHOTO AUCKA INEKTPOMHCTPYMEHTA.

Bosch Power Tools

1619929176((14.8.12)




@lo .

78 | Pycckuit
OcHoBHble Hacrpofﬂ(u - KOHTPOADb U KOppeKuua TpchnopTupOBKa
Ana obecrieyueHnA HaAEXHOO (YHKLMOHMPOBAHUA AR TDAHCTIOPTUPOBKM HEOOXOAUMO CAOXHTb TIOACTABKY.
He0bX0AMMO TOCAE MHTEHCMBHOTO HCTIOAL30BaHUA BepCTaka (cm. puc. N)
TiepenpoBePATb OCHOBHbIE YCTaHOBKM U, TPH HEOOXOAUMOCTH, — CABMHbTE TIOAHOCTbIO BOBHYTPb YAAMHHTEAM CTOAR 5,
TIPOU3BOANTL HAAAAKY. ) OTIOPbI AAA 3aroToBKKM 12 1 MPOAOAbHbIE ymopbl 11
Ans a10ro Bam He0bX0ANM OTIPEAEAEHHbI OTIbIT U CABMHBTE AO TIPEAGAA BHMU3.
COOTBETCTBYIOLWE CTTELiHaAbHbIE UHCTPYMEHTI. - OTKpo¥iTe pbiuar BAOKUPOBKH 9.
~ CHMMWTE 3AEKTPOMHCTPYMEHT C 32KMMHbIM HabopOM. = /AN CHATMA AABAGHMA CO CTOTIOPHOrO TaAbLia 20 cAerka

TIOTAHWUTE BepCTak 3a PYUKy BHU3 6.
- OTKpoTe pbluar GAOKMPOBKU 3.
B peayAbTaTe CTOMOPHbIE MaAbLibl, UKCHpYIOLLME KOAEC],

YcraHoBuTe pbiuar 6A0kupoBkH 9 (cm. puc. L)

Pbluar 6A0knMpoBKHM 9 yropa 8 MOXeT pacluaTbiBaTbes CO
BPEMEHEM.

TIPAUYTCA.
- 3akpoMTe pbluar 6AOKMPOBKM 9.
~ TIpoCyHbTe WAKLEBYIO OTBEPTKY MEXAY BEPCTaKOM U - YcTaHoBuTe HOry Ha pacriopky 14 1 TAHWTe 0benMMK pyKamu
rankon 27. 3a pyuKy 6 BBEPX AO TEX TTOP, TOKA CTOMOPHbIE MaAbLbl HA
- KpyTuTte pbiuar 6AOKMPOBKM B HAMPABAEHWM IPOTHB APYroW CTOPOHE CTOTIOPHbIX MAACTUH 21 CHOBA He
UacoBOW CTPEAKH AO TEX TIOP, TIOKa HE CTAHET BO3MOXHbIM 3aLEAKHYTCA.
CHOBA MAOTHO 3aKPbITb Pblyar. - 3akpoite pbiuar 6AOKMPOBKKM 3.
~ YAaAuTe WAKMLEBYIO OTBEPTKY M elle pa3 MPoBepbTe
HaCTPOMKY.

HacTpo#iKa CTOTOPHbIX MaAbLeB pbluara 6A0KHpoBKHu 3
(cm. puc. M1-M2)

KoHTpoAb:

- YcraHoBHTE BepcTak B pabouee MOAOXeHHe (TOAHOCTbIO
Pa3AOXMB).

06a cTomopHbIxX ManbLia 20 AOAXHBI 6bITb TOAHOCTbIO
BbIABHUHYTbI, MEXAY HUMU W CTOTIOPHOM TIAQCTUHOM 21 He
AOMKHO BbITb 3a30pa.

Hactpoiika:

- OcnabbTe Ha yeTBepTb 0bopoTa raiku 28 (16 Mm) Ha
KaAOW CTOPOHE TIOACTABKH.

~ 3aTAHWTE PETYAMPOBOYHBIA BUHT 29 C TOW CTOPOHbI, B
KOTOPOW CYLIECTBYET 3330 MEXAY CTOTIOPHBIM TTaAbLIEM W
CTOTIOPHOM MAQCTUHON.

ECAM TaKuM 06pa30M YMEHbLLIMTb 3330 HEBO3MOXHO,
HeoHX0AMMO OCAAOUTb PETYAUPOBOUHDIM BUHT Ha APYTOH
CTOpOHe.

- TloBTOpSAITE 3Ty ONEPaLMIO AO TEX TIOp, TIOKa CTOMIOPHbIE
TaAbLbl HE BbIABUHYTCA TTOAHOCTbIO 1 3230P MEXAY
CTOMOPHBIMU TTaAbLLIAMU W CTOTIOPHOW TIAACTUHOM He
UCUESHET.

~ CHOBa KpEerKo 3aTAHMTE ranku 28.

Mo BONpocam npopax 1 noaAepxku odpaLianTech:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72  Kanuuunrpap (4012)72-03-81 HwxHuit Hosropog (831)429-08-12  Cmoneck (4812)29-41-54
AcraHa +7(7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3Heuk (3843)20-46-81 Coun (862)225-72-31
Benropop (4722)40-23-64 Kemeposo (3842)65-04-62 HoBocnbupck (383)227-86-73 Craspononb (8652)20-65-13
BpsHck (4832)59-03-52 Kupos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 Taepb (4822)63-31-35
BraausocTok (423)249-28-31  KpacHopap (861)203-40-90 Opebypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
Bonrorpap (844)278-03-48 Kpacrospck (391)204-63-61 Mensa (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29
Bonorga (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 Mepmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BopoHex (473)204-51-73 TNuneuk (4742)52-20-81 Pocros-Ha-floHy (863)308-18-15 YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
ExaTepuHBypr (343)384-55-89  Marxutoropck (3519)55-03-13 Ps3aHb (4912)46-61-64 Yoha (347)229-48-12
MBaHoBo (4932)77-34-06 Mockea (495)268-04-70 Camapa (846)206-03-16 Yensbuhck (351)202-03-61
Wxesck (3412)26-03-58 MypmaHck (8152)59-64-93 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Yepenosed (8202)49-02-64
KasaHb (843)206-01-48 HabepexHble YenHsl (8552)20-53-41  Capatos (845)249-38-78 fApocnasnb (4852)69-52-93

an. noyta: bps@nt-rt.ru || cair: http://bosch-pr.nt-rt.ru





